

Delitev po delu in...

Občinski svet ZSS je na plenarni seji obravnaval dve pomembni področji: delitev po delu in razvoj delegatskega sistema.

Obravnaval je predloge stališč in usmeritev ZSS pri nadaljnjem uveljavljanju načela delitve po delu in rezultatih dela, ki jih bo sprejela 2. konferenca ZSS.

Izhodišča za uveljavljanje teh načel slojnijo predvsem na naslednjih opredelitvah: — rast osebnega in družbenega standarda delavcev je odvisna predvsem od večanja produktivnosti dela in smotrnega gospodarjenja z družbenimi sredstvi;

— delitev po delu moramo ovrednotiti kot družbeno vrednoto, da le delo in rezultati dela dajo pravico do ustreznega dohodka;

— solidarnostno združevanje sredstev za zagotavljanje socialne varnosti tistih delavcev, ki iz objektivnih razlogov in brez svoje krivde ne dosejajo potrebnega dohodka;

— bolje vrednotiti proizvodno delo in delo pod težkimi pogoji.

Te osnovne opredelitve bodo tudi osnova nadaljnjega izgrajevanja ustreznih delitvenih razmerij pri določevanju višine osebnega dohodka delavca.

Občinski svet je z oceno dosedanjega stanja pri delitvi po delu v občini Ljubljana-Siška pregledal aktivnosti, ki so jih vodili sindikati na vseh ravneh organiziranosti pri uresničevanju sklepa 9. kongresa ZSS in stališč, ki smo jih sindikati sprejeli aprila 1979. Ocena je pokazala, da kljub vidnemu napredku skoraj v vseh sredinah še vedno

nismo uspeli dejansko nagraditi boljše in produktivnejše delo od tistega, ki to ni. Jasna določila zakona o združenem delu, da je osebni dohodek delavca odvisen od ustvarjenega dohodka in prispevka posameznega delavca k ustvarjenemu dohodku ter na podlagi minulega dela, v praksi še vedno niso v celoti uresničena. In prav 2. konferenca ZSS bo prispevala korak k izgrajevanju in uresničevanju zakonskih določil.

Občinski svet ZSS se je opredelil tudi do predloga družbenega dogovora o skupnih osnovah za oblikovanje in delitev sredstev za osebne dohodke in skupno porabo in ga podprl z mnenjem, da je nujno potrebno čimprej izdelati vse potrebne strokovne podlage, saj bo le tako možno tudi v praksi uresničiti njegova načela.

Druga tema, razvoj delegatskega sistema in delegatskih odnosov je bila pripravljena tako, da so člani sveta obravnavali ugotovitve uresničevanja delegatskega sistema, ki jih je pripravil Svet za razvoj samoupravljanja pri občinskem svetu ZSS. Ugotovitve in predloge za nadaljnji razvoj so ponujene tudi drugim družbenopolitičnim organizacijam, skupščini občine in izvršnemu svetu, da vsi skupaj izpeljemo nadaljnje napake pri razvoju delegatskega sistema na vseh ravneh odločanja in upravljanja. Seveda pa je bil glavni poudarek dan nalogam sindikata, od osnovne uruganizacije do občinskega sveta, s katerimi bomo prispevali k dograjevanju teh odnosov.

Občinska konferenca ZKS

Investicije pod lupo

Člani občinske konference ZKS Ljubljana-Siška so na 28. seji razpravljali o uresničevanju kadrovske politike, o politično varnostnih razmerah v občini v novembru s posebnim poudarkom na izvajanju nalog s področja gospodarske stabilizacije.

Sklenili so, da morajo vse osnovne organizacije ZK do konca decembra razpravljati o uresničevanju stališč in sklepov 8. seje CK ZKS v svojem okolju in o tem pisмено poročati komiteju OK ZKS Ljubljana-Siška.

Vse osnovne organizacije ZK v tistih OZD, ki še niso sprejele ustreznih planskih dokumentov, naj bi to problematiko obravnavale na svojih prvih sejah, ugotoviti pa bo treba tudi odgovornost komunistov in drugih za neizpolnjevanje dogovorov.

Na seji so razpravljali tudi o investicijski politiki in poudarili, da je treba dati prednost samo tistim projektom, ki v popolnosti izpolnjujejo sprejeta merila, hkrati pa si je treba intenzivno prizadevati za večje združevanje sredstev tako med posameznimi organizacijami združenega dela kot tudi prek občinskih in republiških meja.

Na področju družbenih dejavnosti je treba obnoviti akcijo o združevanju in racionalizaciji skupnih služb.

S pripravami na prehod na usmerjeno izobraževanje ne moremo biti zadovoljni. Pospešiti je treba razmestitve vzgojnoizobraževalnih programov in s tem omogočiti priprave znotraj pedagoških zborov.

Naloge iz akcijskega programa stanovanjske gradnje se prepočasno uveljavljajo, aktualna vprašanja cen in novogradenj pa se vse bolj zaostrujejo.

Utrjevanja vloge socialističnih subjektivnih sil in delo komunistov v ZSMS terja temeljito oceno, o čemer bodo razpravljali na naslednji seji komiteja OK ZSMS Ljubljana-Siška.

MLADI BATALJONI...



Povsod po domovini so se zvrstile prireditve in svečanosti ob dnevu Jugoslovanske ljudske armade — 22. decembru. Tako je bilo tudi v naši občini, ena od teh prireditev pa je bila v OŠ heroja Veljka Vlahovića.

Krajevni organizaciji SZDL in ZRVS Koseze sta za krajanje te krajevne skupnosti pripravili prijeten kulturni program, ki so ga izvajali učenci osnovne šole Veljko Vlahović, dramski in operni solisti, cicibani VVZ Koseze ter vojaški zbor vojašnice »Boris Kidrič«.

O pomenu praznika, dneva JLA — 22. decembra, je spregovoril Milomir Mirčić, predsednik komiteja za SLO in DSZ, svečanosti pa so se razen številnih krajanov te krajevne skupnosti udeležili tudi predstavniki družbenopolitičnih organizacij krajevne skupnosti in naše občine, kakor tudi predstavniki ZB in ZRVS.

(Foto: Jože Čurin)

ZPS, Titovi zavodi Litostroj, TOZD Izobraževalni center, Oddelek za izobraževanje zaposlenih, Ljubljana, Djakovičeva 53

V pomladanskem semestru 1981 organiziramo v sodelovanju z zavodom za intenzivne tečaje tujih jezikov 4-mesečne

popoldanske tečaje nemškega in angleškega jezika

1. stopnja s poukom 2x4 ure tedensko, učnina 5.500 din,

2. stopnja s poukom 2x3 ure tedensko, učnina 4.350 din,

3. stopnja s poukom 2x3 ure tedensko, učnina 4.350 din,

2. poslovni s poukom 2x2 uri tedensko, učnina 4.600 din.

Prijave z vplačano akontacijo sprejemamo do 9. februarja 1981.

Učbenik, dodatno učno gradivo in urnik vam bomo izročili 16. februarja 1981, ko je pričetek pouka.

Prav tako obveščamo vse zainteresirane, da redno mesečno organiziramo tečaje za usposabljanje voznikov viličarjev.

Podrobnejše informacije lahko dobite v Izobraževalnem centru Litostroj, Djakovičeva 53, ali po telefonu 558-582, ali 556-021 int. 474.

BESEDE IN DEJANJA

Samopomoč ali hvale vredne pobude

Pionirska novost

Mnogotere včasih navidez drobne pobude prerastejo nemalokdaj v veliko pomoč zlasti starejšim in bolnim občanom. Starejših ljudi je čedalje več in zato narašča potreba po občasni ali trajni pomoči in skrbi za to kategorijo občanov.

Center za socialno delo, patronažna služba, krajevne skupnosti in druge uhojene oblike skrbi za bolne in starejše morajo premagovati nemalo težav in praktično ne morejo biti za slehernega in ob vsakem času na razpolago. Še tako požrtvovalno in razvejano delovanje ne more zadostovati za vse makro potrebe občanov, še manj pa lahko zadosti vsem drobnim, a prav tako življenjsko važnim potrebam bolnih, invalidnih in starejših ljudi.

Dom starejših občanov pa je našel dovolj posluha za pobudo in kar velja še posebej pozdraviti, organiziral je prinašanje hrane na dom s pomočjo samih upokojenec, ki za zdaj opravljajo to delo povsem volunteersko z velikim čutom pomoči svojim invalidnim kolegom.

To solidarnostno delo med upokojnici daje tem ljudem potreben občutek, da so še vedno aktiven člen naše družbe in zato delo opravljajo z neverjetnim entuziazmom. Tudi osnovna šola Valentina Vodnika je že in še sodeluje s pomočjo marljivih učencev v tej akciji.

Res škoda bi bilo, če tej in takim pobudam ne bi prislunili z vso pozornostjo tudi v širšem družbenem pogledu. Posluh in akcija Centra za socialno delo Ljubljana-Siška ima v sebi pionirsko novost, da tudi sami upokojnici v njej sodelujejo po svojih močeh.

Stanislav Rijavec